Задание 
 Распределить затраты вспомогательного производства
В состав промышленного предприятия входят производственные цеха, администрация, столовая и вспомогательное производство — транспортный цех, услугами которого пользуются все структурные подразделения данного предприятия. 
В отчетном периоде затраты транспортного цеха составили 640 000 руб. Для распределения затрат вспомогательного производства между структурными подразделениями используются данные нарядов на перевозку и путевые листы автомобильного транспорта.
Общий объем оказанных транспортным цехом услуг — 2472 тонно-километров, в том числе: производственным цехам — 2374 т-км или 96 %; администрации — 24 т-км или 1 %; столовой — 74 т-км или 3 %.
[bookmark: _GoBack]Распределение затрат осуществить  исходя из удельного веса транспортных услуг, оказанных каждому подразделению в общем объеме услуг и отразить на счетах бухгалтерского учета. 
